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Στην περιοχή του Φιλύρου Θεσσαλονίκης,  θα ανεγερθεί τελικά το παιδιατρικό

νοσοκομείο σύμφωνα με τον Παύλο Πολάκη.

Το θέμα έφερε στη Βουλή με ερώτησή του ο βουλευτής του Σύριζα κ. Αλέξανδρος

Τριανταφυλλίδης σημειώνοντας ότι υπάρχει αίτημα να ανεγερθεί το παιδιατρικό

νοσοκομείο

σε χώρο του πρώην στρατοπέδου Καρατάσιου και  καταθέτοντας στα πρακτικά τις

επιστολές των δημάρχων Παύλου Μελά, Κορδελιού – Ευόσμου, Αμπελοκήπων-

Μενεμένης, Νεάπολης – Συκεών, Καλαμαριάς καθώς και του Μητροπολίτη

Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κκ. Βαρνάβα. Για τους φορείς της πόλης το πρώην

στρατόπεδο Καρατάσιου είναι αντικειμενικά ιδανική λύση για την ανέγερση του

Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης. Ο χώρος είναι εύκολα προσβάσιμος γιατί

βρίσκεται πάνω στον Περιφερειακό, απέναντι υπάρχουν τα Νοσοκομεία

«Παπαγεωργίου» και «424 Στρατιωτικό Νοσοκομείο» και τέλος βρίσκεται στις δυτικές

συνοικίες, την περιοχή με την πιο ραγδαία οικιστική ανάπτυξη. Παράλληλα, έχει

σχεδιασθεί να υπάρχει και στάση του Μετρό Θεσσαλονίκης στην επέκτασή του προς

τα δυτικά.

Όχι ήτα η απάντηση που εισέπραξε απά τον κ  Πολάκη ο οποίος και υποστήριξε ότι

«ο γραφειοκρατικός μηχανισμός της χώρας μπορεί να ακυρώσει ή να καθυστερήσει

την υλοποίηση κάποιων πραγμάτων. Για αυτό επιλέξαμε ένα χώρο πάνω στο Φίλυρο,

έχει έναν επαρκή χώρο 40 στρμ, απέχει από το κέντρο 7,5 χλμ, από τον

Περιφερειακό 4,5 χλμ και μπορεί να χτιστεί το Παιδιατρικό Νοσοκομείο που θα

καλύπτει όλη τη Βόρεια Ελλάδα».

Επίσης πρόσθεσε ότι το οικόπεδο στο Φίλυρο ανήκει στο υπουργείο Υγείας ενώ στο

πρώην στρατόπεδο Καρατάσιου πέρα ότι υπάρχουν ιδιοκτησίες και χρησιμοποιούνται

ή έχουν καταπατηθεί κάποιοι χώροι, «θα πρέπει να μπούμε σε μια διαδικασία

αντισταθμιστικού οφέλους προς τις Ένοπλες Δυνάμεις».

Να σημειωθεί ότι το Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης θα χρηματοδοτηθεί από

το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος.

Η δυναμικότητά του θα είναι περίπου 300 κλίνες και θα συγκεντρώσει όλες τις

παιδιατρικές κλινικές.
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